

平成23年5月24日



各位

会社名 不二サッシ株式会社  
 代表者名 代表取締役社長 土屋 英久  
 (コード番号 5940 東証第2部)  
 問合せ先 総合企画部長 濱高 和長  
 (TEL: 03-5745-1213)

(訂正)「平成23年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成23年5月11日に公表しました「平成23年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部に訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

【訂正箇所】

24ページ 4.連結財務諸表 (10)連結財務諸表に関する注記事項 (連結貸借対照表関係)

[訂正前]

番号	前連結会計年度 (平成22年3月31日)	当連結会計年度 (平成23年3月31日)
※2	<略>	(1) 担保提供資産 現金及び預金 900百万円 受取手形及び売掛金 1,958百万円 販売用不動産 160百万円 建物及び構築物 7,611百万円 機械装置及び運搬具 1,477百万円 土地 12,066百万円 その他(工具、器具及び備品) 0百万円 投資有価証券 571百万円 その他(長期前払費用) 129百万円 <hr/> 計 24,876百万円 <略>

[訂正後]

番号	前連結会計年度 (平成22年3月31日)	当連結会計年度 (平成23年3月31日)
※2	<略>	(1) 担保提供資産 現金及び預金 900百万円 受取手形及び売掛金 1,958百万円 販売用不動産 160百万円 建物及び構築物 7,611百万円 機械装置及び運搬具 1,477百万円 土地 12,066百万円 その他(工具、器具及び備品) 0百万円 投資有価証券 291百万円 その他(長期前払費用) 129百万円 <hr/> 計 24,596百万円 <略>

以上